
「なわとび教室」アンケート 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください）

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した ５５ ４３  ３  ２  １ 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった ５３ ４５  ３  ２  １ 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった ５６ ４２  ３  ２  １ 

② 改善点等あればお書きください

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください

⑤ ご自身でこんなことを教えることができるなどありましたらご記入ください

ダンス教室 

折り紙の織り方 

鉄棒（さかあがり） 

体を動かすもの、ぜひ無料でお願いします。 

時間がたりない。 

もう少し長い時間教えてほしい。 

先生のお名前がわからず子どもが呼べない。 

子供にも名札などをつけたらどうか。 

寒い。 

こどもが楽しかったと喜んでいました。ありがとうございました。 

楽しかったです。 

こどもが楽しかったと言っていました。新しいことができるようになり、短時間でしたがえるものがありました。 

プロの方に教えていただき、とても満足しています。ぜひ続けてください。 

まったくなわとびができなかったけど、こういう機会があって少しできるようになりました。 

差支えなければお名前とご連絡先を教えてください： 

参考資料１ 
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「ボール運動教室」アンケート 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください）

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した ５７ ４２ ３１  ２  １ 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった ５８ ４２  ３  ２  １ 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった ５８ ４２  ３  ２  １ 

② 改善点等あればお書きください

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください

⑤ ご自身でこんなことを教えることができるなどありましたらご記入ください

マラソン、藍染め、ろうけつ染め、てつう、マット運動、ジャングルジムなど登る系 

前回のかけっこ教室が良かったと聞いたので次回またあるようでしたら参加したいです。 

テニスや卓球、バドミントン 

色々なスポーツを子どもに体験してもらいたいので、これからも参加できればと思います 

可能であればもう少し時間を長くしても良いと思います。 

楽しかったようでありがとうございます。 

難しかったけど楽しめました。家でも練習します。 

ありがとうございました。 

楽しかったです。またやりたいです。 

親子で楽しめて良かったです。これからの公園遊びに活かしていきたいです。ありがとうございました。 

とても楽しく体を動かせ、また大人も教え方や考え方が学べて勉強になりました。 

差支えなければお名前とご連絡先を教えてください： 
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「スマイリングままサロン」アンケートのまとめ 

 香川公民館主催事業「スマイリングままサロン」にご参加いただき、ありがとうございました。今

後の公民館事業の参考のため、アンケートにご協力お願いいたします。 

① この講座を何で知りましたか？

１、香川公民館に置いてあったチラシ・・４名 

２、他施設（ ぽかぽか保育園 ）に置いてあったチラシ・・１名 

３、こんにちは赤ちゃん訪問・・１名 

４、７か月健康相談 

４、ホームページや携帯サイト ・・１名  

５、知人・友人の紹介・・２名 

６、その他（上の子の保育園、保健師）・・２名 

② この講座に参加への動機をご記入ください

・身体を動かしたかったから。 

・楽しそうだと思ったから。 

・ふだん１人きりで全て育児をしているので、他の人とのコミュニケーションをとることで 

息抜きや良い刺激になればと思いました。 

・産後の運動不足だったためと同年代の子どもを持つお母さんと仲良くなりたかったから。 

・産後の運動不足を解消したり、リフレッシュのため。 

・産後のメンテナンスに興味があった。 

・産後の運動に興味があったから。 

・骨盤矯正をしたいと思っていたところだったので。 

・産後の骨盤のゆがみが気になったため。 

・日頃の運動不足の解消 

・運動不足の為、興味がありました。 

・身体を動かすのが好きだから。 

③ 今回の講座についての満足度をあてはまる数字に○をつけて下さい。

 

④ ③の回答理由や講座の感想などご記入ください。 

  ・とても楽しかったです。 

  ・日頃から意識して身体を使わないとどんどん衰えていくなーと思いました。 

  ・家でできそうなストレッチがたくさんあり、実践しようと思いました。 

  ・とてもリフレッシュになり、勉強になった。 

  ・久しぶりに体を動かしリフレッシュできた。 

・身体も動かせて、他のママさんともお話できて楽しかったです。 

５ ４ ３ ２ １ 

９名 ２名 

満足 普通 不満足 
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  ・体操もとても楽しかったですが、それだけでなく、お話タイムがあったので 

いろいろな方々とお話できて、とてもリフレッシュできました。 

・スマイリングだけあって、参加すると笑顔になれます。体を動かし、スッキリするし、 

他のママさんと話をしたりして、心が落ち着きました。また、赤ちゃんが泣きだしたら、 

抱っこしていただいたり、とてもありがたかったです。  

・普段、全く運動をしないので、とても新鮮で楽しかった為、週に１回、これからも 

通いたい位です。 

  ・予想以上に身体を動かす事ができて楽しかったです！もっと続けたかったです。 

  ・残念ながら１回欠席してしまったので、満足度４です。  

・産後、ホルモンの影響を受けることや体の動かし方を知れて良かった。 

・無料はありがたい。 

 

⑤ 今までに公民館事業に参加したことはありますか 

  1、初めて・・８名  ２、１～３回・・１名  ３、４回以上・・２名 

 

⑦ 今後どのような事業を希望しますか 

・離乳食作ってみよう教室 

・料理教室（子どもや赤ちゃんが食べやすいもの、作りやすいもの、健康維持のもの等 

・手遊び教室 

・ママ向けの運動 

・今回のような軽めの運動 

・体操やヨガ、ピラティス 

・子連れＯＫのヨガ 

・小さい子が遊べる（母子が楽しめる） 

・同じような子育て中でも参加できるイベント 

・かぎあみなどのワークショップ？ 

・フリーマーケット 

・子どもの算数や国語のお勉強教室？ 

 

⑧日頃、サークル活動「公民館でできたらよいな」、「公民館はこうあって欲しい」と思う事

や公民館へのご意見ご希望があったら、お聞かせください 

  ・気軽に参加できるもの（初心者で参加できる） 

  ・赤ちゃん連れ、託児つきのものが多いと嬉しい。 

 

⑧ あなたの年齢は  

２０代・・２名   30代・・８名    ４０代・・１名 

 

ご協力ありがとうございました。 

4



 

「ズンバでダイエット ５月」アンケート 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５１２  ４  ３  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５１２  ４  ３  ２  １ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５１２  ４  ３  ２  １ 

 

② 改善点等あればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか 

 

 

 

 

 

 

 

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください 

 

 

・落語会 

・ズンバの数を増やしてほしい 

・ワークショップ（リースつくりとか手づくり教室など） 

・ベリーダンス、耳つぼマッサージ 

・ダンス系 

・楽しかったですが、もっと盛り上げた方が良かったのか、そのへんがわからず反応できなかったです。 

・更衣室がほしい。 

・託児がもう少し月齢の低い子もあずけられたらいいなと 

・初めてでしたが、とても良かったです。 

・もっと回数を増やしてほしいです。 

・年間開催してほしい。 

・また参加したいです。 

・とても楽しかった。 

・ふだん体を動かさないので無料で参加できてうれしいです。 

・月１でズンバの講座をお願いしたいです。 

・楽しかった 
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「ズンバでダイエット ６月」アンケート集計 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５１５  ４２  ３  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５１５  ４２  ３  ２  １ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５１６  ４１  ３  ２  １ 

 

② 改善点等あればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

ヨガ 

ダイエット運動講座 

ダンス系の講座 

ベリーダンス 

部屋いっぱいのお絵かき（壁にも白い紙を貼ってかけるように） 

今回ズンバＧＯＬＤですが、普通のズンバもやりたいです。 

幼稚園児や小学生と一緒に参加できるイベントがあるとうれしいです。料理や工作等 

激しい方が好きです。 

とても良かったです。 

ぜんぜんリズムに載れてなかったですが、とっても楽しかったです。 

最初の頃の方が曲にバリエーションあった。セクシーダンスやインドの音楽もとりいれてほしい。 

ベリーダンス、フラダンス、ズンバ、気功、ピラティス（回数増やしてほしい） 

プログラムを増やしてほしい 

先生が声を出すタイミングを教えてください楽しかったです。 

とても楽しいでした 

踊る場所をカーテーションしてもいいと思う。 

楽しかったです 

久しぶりに汗を書いて楽しかったです。もう少し回数増えたらうれしいです。 

したことない動きで楽しかったです。 

見よう見まねで全然できなかったけど、音楽に合わせて汗をかけて楽しかったです。 

ズンバは初めてでしたが、とても楽しく終わってとてもすがすがしい気持ちになりました。次回も参加します。 

いい汗かきました。ありがとうございました。 

先生がとてもかっこよかったです。細かいところを気にせず動いて良いとご指導いただきはじめてでも気楽にできま

した。 
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⑤ ご自身でこんなことを教えることができるなどありましたらご記入ください 

ＧＤ（グラフィックデザイン）の講座、花道 
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「プログラミング講座 ４月」アンケート 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５８  ４１  ３  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５8  ４1  ３  ２  １ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５7  ４2  ３  ２  １ 

 

② 改善点等あればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか 

 

 

 

 

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください 

 

 

 

 

・将棋の大会 

・スクラッチでゲームをやる講座をやってほしい 

・土日以外にも平日の講座でミニ版などあったらありがたいです。 

・楽しかったです。 

・ローマ字入力、カナ入力の切り替えがわからなかった。 

・補助の先生も沢山いらっしゃってすぐ質問することができ、安心して受講できました。特に改善してほしいところ

はありません。 

・今日の講座ではとくに感じなかった。 

・楽しかった。 

・楽しかった。 

・とても楽しかったです。もっと自由に作品をつくってみたかったです。来月のがとれなくて残念でした。 

・今日はありがとうございました。また続けてほしいです。 

・無料でこのような講座を受けられて親子で大変よい勉強になりました。 

・楽しかったです。 

・とてもわかりやすかったです。ありがとうございました。 

・講師の方の説明がとてもわかりやすかったです。ありがとうございました。 
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「プログラミング講座 ６月」アンケート 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５６  ４２  ３  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５３  ４４  ３１  ２  １ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５６  ４２  ３  ２  １ 

 

② 改善点等あればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか 

 

 

 

 

 

 

 

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください 

 

 

・はつめいこうざ 

・ひかりこうざ 

・じんたいこうざ 

・他のいろいろなプログラミング 

・かがくけいのこうざ 

・１時間くらいでよいです。 

・おもしろかった。 

・ 

・わからないことをいっぱいわかりました。 

・補助の方がたくさんいて説明してくださるので、安心して受けられました。ありがとうございました。 

・楽しかったです。ありがとうございました。 

・初めてなので楽しかった。説明がゆっくりでわかりやすかった。 
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「プログラミング講座 ６月」アンケート 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５３ ４  ３１  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５３ ４１ ３  ２  １ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５３ ４  ３１  ２  １ 

 

② 改善点等あればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか 

 

 

 

 

 

 

 

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください 

 

 

ハーバリウム教室 

いすのあるテーブルの方がやりやすい感じがしました。 

 

子どもにとってとても得るものがありました。 

とても楽しかったです。家で娘と一緒にやってみたいです。 
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「プログラミング講座 ６月」アンケート 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５６  ４１  ３１  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５６  ４１  ３  ２  １１ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５７  ４１  ３  ２  １ 

 

② 改善点等あればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか 

 

 

 

 

 

 

 

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください 

 

 

・料理教室（できれば、託児付） 

・もっとプログラミング講座をやってほしい。 

・簡単なマリオがつくりたい。 

・テニス 

・ヘルプの方２人は親切で良かったです。 

・プロジェクタが少し見づらかった。それ以外はとても良かったです。 

・子どもだけでなく、大人も楽しめました。家に帰って一緒に遊びたいと思います。 

・とても楽しく参加できました。ありがとうございました。 

・とても楽しく学べました。 

・とても良かったです。また参加したいです。 

・非常にわかりやすくプログラミングの考え方を教えていただき、大変すばらしい講座だったと思います。

親子ともどもとても楽しく参加させていただき、ありがとうございました。 
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「プログラミング講座 １１月」アンケート 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５３  ４２  ３  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５２  ４２  ３１  ２  １ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５３  ４２  ３  ２  １ 

 

② 改善点等あればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

③ 公民館の講座やイベントでこんなものやってほしいものはありますか 

 

 

 

 

 

 

 

④ ご意見・ご感想などありましらお書きください 

 

 

 

ＰＣの動きが遅くなるのは少しむつかしく感じる要因と感じました。 

・最初の動機として参加できたことは大変良かったです。 

・自分でつくって最後にもぐらたたきができて楽しかったです。キーボードの手の置き方わかって良かっ

たです。 

・スクラッチは今回２回目の参加でしたが、前回に引き続き、非常に良い勉強になってすばらしい講座だ

と思います、またよろしくお願いします。 
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ユニバーサルスポーツ交流会アンケートまとめ 
香川公民館事業「ユニバーサルスポーツ交流会」に参加していただきありがとうございました。 

 

① 今回の事業について感想をお願いします。 

高校生 

・普段なかなかない機会なので、知的障がいをもった方々との交流はとても楽しかったです。皆さ

ん元気で、運動をほとんどしない私からするとついていくのがやっとでしたが、みんな楽しそう

にしていて、すごく良かったです。 

・体育館でやった事業はつかれたけど、たくさんの人との交流ができて話すきっかけになってよか

ったと思います。 

・公民館でやったティラミス作りは同じ班の子たちとすごく仲良くなれたと思うので良かったです。 

普段体験できないことをすることができてとても楽しかったです。 

・氷鬼をしたときにすごく足が速くて驚きました。 

・普段運動をあまりしないので、スポーツ交流で体を動かす機会も得られて良かったです。 

中学生 

・障害の方とのかかわりをできた。さらに体力作りとして向いていてとても良かったと思いました。

（部活で体力が必要で体力をあげられると思った。） 

・すごくいろいろな方と関わりがもて、楽しくできたと思います。すごくいい機会でした。 

・今回、しょうがいのある方とすごして、そこまで普通の人と変わらないんだなと思いました。 

・今回はみんなと遊んだり食べたりしてとても楽しかったです。 

・みんなで体を動かしたりスイーツを作って食べたりして、とても楽しかったです。 

小学生 

・人とのキズナができた。 

・フルーツパフェもおいしく食べることができた。 

・体育館の遊び、パフェ作り、とっても良い思い出になります。 

 

② 障害のある方にたいしてどのような思いがありますか。 

高校生 

・母の仕事の関係で色々な方とお会いしますが、どの方もすごく賢いなあ、頭が柔らかいなあ、と 

いう印象を受けました。 

・その人によって性格が違ったりするのと同じだと思うので、その人にあった対応でいつもといつ

も通り接して大丈夫なんだと思いました。 

・友だちの兄弟に障害のある子がいて、とてもかわいいと思っています。素直な方が多い印象です。

道で歩いていると、さけられているのをたまに見かけるので、もっと障害のある方について理解

している人が増えてほしいと思います。 

・小学校の頃から養護学校の方々と交流をしているので、かわいそうや怖いといった思いはなかっ

たのですが、ときどき何を考えているのかわからなくなることがあり、どのように接した方が良

いのか迷ってしまうことがありました。 

中学生 

・自分の目標を達成しようとしている努力の姿、私達への笑顔、コミュニケーションが摂りやすい、
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というような思いがありました。 

・すごく目標をもってがんばっていらっしゃる方が多いイメージがあります。 

・障害があってもやさしさはあるんだなと思いました。 

・障害という病気をもっているのに、元気だし、すごくやさしくしてくれてうれしいし、すごいと

思いました。 

・ふつうの人とは少しちがったところはあるけれど、同じにんげんだと思っています。 

小学生 

・少しだけ私たちと違うけど、あそんでいると、心は同じということがわかった。（小5） 

 

③ 今回のような事業に興味がありますか。または持つようになりましたか。 

高校生 

・あります。障害の種類は違うのですが、子どもの言語聴覚系のリハビリの仕事に就きたいと思っ

ているので、色々な子どもと関わりを持てる今回のような事業にとても興味を持っています。 

・色々な経験ができて、将来も交流する機会があれば参加したいと思いました。 

・今回の機会で障害を持っていても一般の方と何も変わらずに一緒に生活できるのだと改めて実感

し、今後も機会があれば参加したいです。 

中学生 

・興味はあります。またこのような事業があれば、参加したいと思います。 

・あります。また機会があれば参加したいです。 

・楽しかったので少しきょうみをもちました。 

小学生 

・またやりたい！！ 

・また、ユニバーサルスポーツ交流会のようなのがあれば参加したいです。 

 

④ 今後、公民館でどのような事業を実施してほしいですか。 

高校生 

・今回のような活動を続けていって欲しいです。 

・スポーツをまたやりたいです。 

・スポーツだけでなく、たくさんの人が参加できるものがあると良いと思いました。 

・中・高生と障害を持つ方との交流をより盛んにしてほしいです。 

中学生 

・体力作りやダンスなど運動系の事業 

・手話関連の事業！！！ 

・手話関連をやってほしいです。 

・次、もしもあったらまた遊びたいです。 

・3か月に1回ぐらいあったらいいと思います。 

・次回はほかの遊びをしてもたりするのもいいと思いました。 

小学生 

・工作、ユニバーサルスポーツ、ボラ、全部参加します！！  

 

                                   以上 
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「公民館ＰＲブース」アンケート（子育て世代大人向け） 

 

①全体的に見て、この講座・イベントは以下の項目にどの程度当てはまりますか。（○をつけてください） 

 

５おおいにそう思う ４そう思う ３どちらともいえない ２あまりそう思わない １そう思わない 

 

Ⅰ この講座・イベントに参加して満足した           ５１１ ４５  ３  ２  １ 

 

Ⅱ この講座・イベントの進行方法は適切であった        ５８  ４７  ３１  ２  １ 

 

Ⅲ この講座・イベントに参加して得るものがあった       ５８  ４８  ３  ２  １ 

 

②子どもとの関わりのなかで、どんな講座やイベントがあったら魅力的ですか？ 

 

 

 

 

 

③子どもとの関わりのなかで、公民館にどんな機能があったら魅力的ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 公民館についてご意見・ご感想・ご要望などありましたらご自由にお書きください 

 

月曜日も開放してほしい（夏休みの間だけでも）、安心安全で楽しくできること、親子クッキング、児童館的なもの 

預かり保育、保育（預かり的なもの） 

頭を使って自分で考えることができるイベント、工作、学校の勉強のお手伝い、水遊び、ものづくり、工作が好きな

のでどんなものでも、学校でも使えるマル秘道具、工場見学、ハーバリウム（植物標本）講座、ぬいもの、エコでリ

サイクルを意識したもの、リサイクルを経て何かが作れるといい、今回のようなワークショップ、自然体験、親子で

パン作り 

香川が近いが魅力のあるものが少ないので親子体験できるもの、音楽系のイベントを増やしてほしい、柳

島にも利用できる公民館がほしい 
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